



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL *CAMPUS* FARROUPILHA Nº 08/2020 REFERENTE À  
ESCOLHA DOS REPRESENTANTES DISCENTES E DA COMUNIDADE EXTERNA PARA O  
CONSELHO DE *CAMPUS***

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* FARROUPILHA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, nomeado pela Portaria 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, torna público a I Retificação do Edital *Campus* Farroupilha nº 08/2020 referente à escolha dos representantes discentes e da comunidade externa para o Conselho de *Campus*.

No item 8 – DISPOSIÇÕES GERAIS

***ONDE SE LÊ:***

8.4 Os recursos deverão ser entregues no Gabinete do *Campus*, Bloco 4, conforme data prevista no cronograma deste edital e conforme ficha do Anexo I;

***LEIA-SE:***

8.4 Os recursos deverão ser encaminhados para o e-mail: [gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br)

Farroupilha, 16 de março de 2020.

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-Geral